

省委宣传部「欢乐中原」群众文化检查组来我市检查工作

本报讯(记者 曹新俊)4月24日,省委宣传部「欢乐中原」群众文化检查组前往光山县,实地检查我市「欢乐中原」群众文化活动第一时段民俗文化活动开展情况,并听取我市有关工作汇报。

检查组一行来到光山县文化馆、晏河乡综合文化站、晏河乡刘洼村文化大院,观看了地戏、光山大鼓、光山花鼓戏等民俗文化活动表演,并通过查看档案资料、观看专题片、听取汇报等形式,对我市「欢乐中原」群众文化活动第一时段民俗文化活动的开展情况进行了认真检查。

王洪运:依托林茶兴旅游



王洪运(左)在他的茶园里查看茶叶长势。本报记者 赵雪峰 摄

在完善利益联结机制,落实企业社会责任,引领农民增收致富方面,亿峰公司进行了有益的探索。为和农户建成风险共担、利益共享的共同体,把更多的农户纳入产业化经营链条,亿峰公司探索采取了「亿峰模式」:发动农户以自有山场、田地入股,组建依托公司的农民专业合作社,实现规模化、集约化经营。

王洪运的努力得到了上级党委、政府的充分肯定,先后被授予以下荣誉称号:2005年获信阳市「营造光彩林绿化新农村」先进个人称号;2006年获得罗山县人民政府颁发的「茶产业基地开发」先进个人称号;2006年获得市政府颁发的「优秀企业」称号;2007年获中央五部委颁发的「全国绿色小康户」称号;2007年获信阳市政府颁发的「茶产业发展」先进个人称号。其公司2008年获罗山县人民政府颁发的「安

我就是充分发挥林业、茶叶生态效益,以林业、茶业发展为契机,进一步拓展生态旅游,使企业逐步步入可持续发展的科学之路、阳光之路。」一见面,罗山县亿峰生态林业开发有限公司董事长王洪运就畅谈了他的与众不同之处:「按照多元化经营战略,积极整合区域自然资源,延伸产业链条,努力提高自身市场竞争



本届茶博会场馆搭建工作有序进行

本报讯(记者 徐杰)昨天虽然是休息日,但在百花会展中心却是一片繁忙的景象,由于本届国际茶叶博览会将在此举办,内部展位搭建自4月21日起已经开始。目前,前期各项工作正有条不紊地进行。



市房管中心 被评为2010年全市「双十工程」建设先进单位

本报讯(曹 俊)2010年,市房管中心扎实工作,严格督查,狠抓落实,较好地完成了所承担的市「双十工程」建设任务。经过市直监控单位考核认定和市委、市政府两办联合检查组的考核验收,市房管中心等15家单位被评为「双十工程」建设先进单位,受到市政府通报表彰。

装扮茶乡 喜迎盛会

固始县「三级巡查」机制加强土地动态监管

本报讯(王成全)今年以来,固始县为有效遏制各类土地违法行为,严格实行早发现、早制止、早报告「三级巡查」机制,将土地违法行为消灭在萌芽状态,进行无缝隙土地动态监管。

罗山:幸福花开满眼春

(上接第一版) 狠抓农民生产生活条件改善。「十一·五」期间,罗山县解决了13.4万农村人口的饮水不安全问题,完成58个贫困村整村推进工作,巩固和解决了4.3万贫困人口的温饱。治理水土流失面积123.4平方公里,改造、硬化农村公路1200公里,全县公路总里程达2480公里,实现了村村通公路。全县完成了500套农村危房改造。探索出「新农村民居贷款」和「承建商+农民建房协会+农户」的新村建设新模式,全县91个农民新村全面开

那一抹红「信阳红」红遍全国

(上接第一版) 「信阳红」,不单单是在全国叫响河南农产品品牌,更多的是信阳人遵循规律、调整结构、加快发展方式转变的结晶。过去「信阳毛尖」很有名,但只在春季生产绿茶,产量非常有限,夏茶、秋茶因为开发利用不够,大多被当作原料低价处理或者废弃,造成茶叶资源浪费,也不利于茶农增收。

上天梯管理区 积极实施建筑节能示范工程

本报讯(张开强)上天梯管理区作为全球最大的非金属产品基地,生产的建筑节能产品具有保温、防火、轻质、无辐射和安全稳定等特点。为了让这种优质产品在得到广泛应用,更好地服务于节能减排,该区积极实施建筑节能示范工程。

何为成长型企业精锐办公私产——新天地银座写字楼全解析

办公场所的商务办公建筑,也正以不同定位、不同服务方式出现。一个成功的商务办公综合体影响着—个区域经济的结构及发展,新天地银座便是一个典范。成长型企业需要怎样的办公平台?成长型企业在企业规模、员工构成和业务范畴等各个方面都有着其独特性。成长型企业一般规模相对较小,但未来成长空间巨大,这就需要企业的办公空间具有足够的弹性;同时受到业务范畴及员工整体收入水平影响,企业周围环境需要具备良好的交通路网及交通出行等交通工具,且地点不易过偏僻。新天地银座,专为成长型企业量身打造的精锐办公平台。该项目建筑70平方米至980平方米的户型面积区间,让客户有更多选择,同时也为大型企业整体运营带来更多操作空间。

核心价值,开创办公私产的新时代 新天地银座多重价值魅力促成信阳办公私产时代的到来。在这里,将办公室据为己有已不是一个人的想法,这也为投资性客户日后房产的出租及出售提供了良好的保障:【成熟商务配套】项目周边众多银行、商圈、邮政、餐饮、通信等,共享成熟商务配套,便利办公生活;【地下停车位】更为成熟商务之标志,省却了寻找车位的烦恼;【一流物业护航】亚兴置业集团成功开发并运营商业商务多个项目,运营经验丰富,其更有一流的商业物管为新天地银座保驾护航。新天地银座,地处信阳商业核心地段,以5A级的运营理念,通过灵动户型设计、多重商务功能及一级物业服务等多重优势,为信阳成长型企业打造了一个财富富源,全面解读成长型企业精锐办公私产。新天地银座,以其全方位优秀的品质保证了投资者的收益,全面准现房呈现。新天地银座现正全城公开,排号交款,诚邀各行业精英莅临品鉴!

信阳协和医院 市医保、新农合定点医院 健康社区 妇科 李淑芹 主任医师 男科 吴建强 主任